



О ходе расследования уголовного дела по факту ДТП, в результате которого погиб малолетний

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан принято к производству уголовное дело, возбужденное по ч. 5 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения) по факту дорожно-транспортного происшествия в Апастовском районе, в результате которого погибли 65-летняя женщина и 8-летний мальчик.

По версии следствия, утром 19 июля 2022 года 43-летний водитель автомобиля «Рено Логан», двигался по трассе Ульяновск-Буинск-Казань из города Тетюши в Набережные Челны. Помимо него в автомобиле находились сожительница, ее мать и ее сын. Во время совершения обгона водитель не справился с управлением, выехал на полосу встречного движения и съехал в кювет. В результате находившиеся на заднем сидении пожилая женщина с внуком погибли на месте. Водитель в тяжелом состоянии доставлен в больницу.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Июля 2022

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1707393>